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Unternehmensprofil 

Als IT-Lösungsanbieter hat sich die Giegerich & Partner GmbH auf Lösungen für den reibungslosen und sicheren Betrieb von Netzwerken und computergesteuerten Einrichtungen spezialisiert. Neben der Beratung und Konzeption übernimmt Giegerich & Partner die komplette Ausführungen von IT-Projekten sowie den Betrieb von IT-Anwendungen und -Lösungen im Outsourcing.
 

Zusätzlich entwickelt und programmiert der IT-Dienstleister hochwertige individuelle Software-Lösungen für spezielle Anforderungen, die in folgenden Branchen und Bereichen eingesetzt werden:

· Medizintechnik
· Pharmatechnik
· Sicherheitstechnik
· Gebäudetechnik
Solche kundenspezifischen Individuallösungen und die „Veredelung“ bzw. Anpassung von IT-Standard-produkten an die Bedürfnisse von Unternehmen gehören zu den Stärken des IT-Spezialisten aus Dreieich bei Frankfurt/M.

	Adresse
	Giegerich & Partner GmbH

Robert-Bosch-Str. 18

63303 Dreieich

Tel.: +49-(0)6103-5881-0

Fax: +49-(0)6103-5881-39

Internet: www.giepa.de

E-Mail: info@giepa.de



	Gründung / Zeittafel zur Unternehmensgeschichte
	Hans-Joachim Giegerich gründete im August 1993 die Giegerich & Partner GmbH. 
Das neu geschaffene Unternehmen bietet Leistungen in den Bereichen IT-Consulting, Softwarelösungen und IT-Sicherheit an.

· 1993: Wir realisieren unser erstes großes Software-Projekt „Moneywatch“ -  eine Lösung zur Ferndiagnose für Geldautomaten, die bis heute im Einsatz ist.

· 1994: Entstand die Partnerschaft mit Gupta (heute Unify)

· 1995: Giegerich & Partner realisiert weitere große Projekte im Bereich Gebäudeautomation und Sicherheitstechnik, wie etwa die SGU, für Landis & Gyr
· 1996: Der Bereich Netzwerke, Schwerpunkt WAN-Kommunikation in enger Verzahnung mit der Entwicklung eigener Firewall-Produkte für IT Sicherheit wird aufgebaut.

· 1997: In Berlin eröffnet das Hotel Adlon mit dem von uns entwickeltem „Hotelgyr“.
Für Sirona Dental Systems entwickeln wir bis heute Software für dentalmedizinische Geräte

· 1998: Start der Partnerschaft mit Nacamar, heute Ecotel.

· 1999: Es erfolgt die Entwicklung des Winkhaus BlueChip Tools.

· 2000: „eCommerce-Leistungen erweitern das Angebot

· 2001: Der eCommerce- und IT-Sicherheitsbereich werden ausgebaut. Giegerich & Partner beteiligt sich maßgebliche an der Entwicklung des Mail-Content-Sicherheitsproduktes XaMime des Software-Anbieters PLD (Australien) sowie weiterer Sicherheitslösungen auf Linux-Basis.

· 2002: Wir werden gleichzeitig Check Point Bronze- und Silber-Partner.
· 2003: Im Grand Hyatt in Dubai, mit 800 Zimmern, geht das bisher größte „Hotelgyr“ in Betrieb. 

Im Jahr des 10jährigen Bestehens wird der Bereich „Managed Security Services“ erweitert. Wir werden Cisco-Mittelstands-partner.

· 2005: Wir erweitern die firmeneigene redundante Infrastruktur um eine Anbindung an den zentralen deutschen „Internet-Knoten“ (Peering Point) DE-CIX in Frankfurt/Main über interXion. Der Premium-Support steht Kunden ab sofort „24/7“ zur Seite. Die Ausrichtung auf Check Point – einem renommierten Anbieter von Firewall-Systemen – wird intensiviert.
· 2007: Die strategischen und technischen Partnerschaften mit Barracuda Networks und Check Point starten. Der Netzwerkbereich konzentriert sich auf Content Security.
· 2008: Wir feiern 15 Jahre Giegerich & Partner
· 2009: Gemeinsam mit Barracuda Networks veranstaltet Giegerich & Partner das erste Sicherheitsseminar am Flugplatz Egelsbach.
· 2010: Im Schuhbeck’s Inn am Flugplatz in Egelsbach findet die GiePa Security Challenge statt.
· 2011: Giegerich & Partner entwickelt mit GPG for Outlook 2010 ein Ver- und Entschlüsselungsprogramm für Outlook.
Mit jetzt 35 Mitarbeitern werden die neuen Firmenräume in Dreieich bezogen.
· 2012: Die neue Version 3.0 gpg4o für Outlook 2010 – mittlerweile eines der sichersten Verschlüsselungssysteme – wird präsentiert.
· 2013: Ein weiteres Jubiläum steht an: 20 Jahre IT nach Maß!
· 2015: Automatisierung in der Softwarequalitätssicherung wird neues Standbein von Giegerich & Partner.

· 2016: Gpg4o wird fünf Jahre alt. Grund genug, eine kostenfreie Version für Privatanwender anzubieten.

	Selbstverständnis / Unternehmensphilosophie


	Giegerich & Partner setzt auf eine langjährige Partnerschaft zu seinen Kunden und identifiziert sich mit deren Aufgabenstellungen und Anforderungen, um diese effizient zu lösen. Dabei lässt der IT-Dienstleister seine Kunden auch nach dem Ende eines IT-Projektes oder einer Software-Entwicklung nicht im Stich. Wartungsverträge für die Weiterentwicklung sind Standard. Darüber hinaus übernimmt Giegerich & Partner auf Wunsch auch den langfristigen Support für seine Kunden. Die ersten Entwicklungen aus dem Jahre 1993 werden bis heute zuverlässig gewartet. Nur wenige IT-Unternehmen bieten ihren Kunden eine solche Service-Qualität und Kontinuität über einen Zeitraum von 20 Jahren.



	Stammkapital
	€ 50.000,-

	Mitarbeiter
	35 (Stand: 01/17)

	Kunden
	120 mittelständische Kunden aus den Branchen Industrie, Handel, Dienstleistungen und öffentliche Hand sowie ca. 2.500 Kunden weltweit im Bereich der Email-Verschlüsselung

	Gesellschafter + Geschäftsführung 
	Vertretungsberechtigter Geschäftsführer: 
Dipl.-Ing. (TU) Hans-Joachim Giegerich,

Vizepräsident der IHK Offenbach, verheiratet, 4 Kinder 

weitere Gesellschafter sind: 

· Dipl.-Inform. (FH) Andreas Küchler und 

· Dipl.-Ing. (TH) Tobias Krüger
· Uta Giegerich




